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 問９ 住之江区役所では、SNS（Facebook、Twitter、LINE）やYouTubeを活用して、子育て、

地域活性、防災・防犯などに関する情報を随時発信していますが、ご覧になったことは

ありますか？

① 分野を問わず、よく見ている ② 自分が興味のある項目（ページ）のみチェックしている

③ 全く（ほとんど）見たことはない ④ 区役所がSNS等を運用していることを知らない
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（1）広報に関すること

・年齢が低いほど「区役所がSNS等を運用していることを知らない」と回答している割合が高い。
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 問10 あなたは、ホームページ、SNS（Facebook、Twitter、LINE）やYouTubeを活用した

区の情報発信がタイムリーに行われていると感じますか？

① 感じる ② どちらかといえば感じる

③ あまり感じない ④ 感じない ⑤ わからない
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（1）広報に関すること

・どの年代も半数以上が「わからない」と回答している。



 問11 住之江区役所では、安全で安心なまちづくりのため次のような取組みを行っています。

あなたが知っているものをお選びください。（複数回答可）

① 防犯カメラの運用・管理 ② 青色防犯パトロールカーや自転車による防犯パトロール

③ 防犯出前講座 ④ ひったくり防止カバーの取り付け

⑤ 「こども１１０番の家」の拡充 ⑥ 区広報紙やホームページなどによる啓発 ⑦ どれも知らない
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（3）防犯に関すること
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⑤ 「こども１１０番の家」の拡充 ⑥ 区広報紙やホームページなどによる啓発

⑦ どれも知らない
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 問12 住之江区は、安全・安心に暮らせるまちであると思いますか？

① 思う ② どちらかといえば思う ③ あまり思わない ④ 思わない
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（3）防犯に関すること

・7割以上の方が「思う」または「どちらかといえば思う」と感じている。


